CPABHUTEJILHOE UCCJEJOBAHUE DJIEKTPOCOINPOTUBJIEHUS
CBAPOUYHOM ITPOBOJIOKH

[Tonomaperko JI.B. (TO-09)"
JloHelKui HalMOHAJIbHBIA TEXHUYECKU YHUBEPCUTET

CraibHYI0 CBapOuYHYI MPOBOJIOKY IIMUPOKO HCIONB3YIOT I CBApPKU U
HaIlJIABKM METAJUIOKOHCTPYKLIMM U W3EIUNA U3 YTIEPOJIUCTHIX, JIETUPOBAHHBIX M
BBICOKOJISTUPOBAHHBIX ~ CTajed, JUisi  IPOU3BOJACTBA  DJEKTPOAOB U JUIsS
MOJTyaBTOMATHYECKOW W apTOHHO-TYyTOBOW CBapKH, OCOOCHHO HEP)KAaBEIOIINX CTaJeH
ayCTEHUTHOTO KJIacca B CpPeie 3alUTHBIX ra30B.

Benuumna 35€KTPOCONPOTHUBIEHUS  SIBIISIETCS BAXHOM  XapaKTEPUCTUKOMN
CBApOYHOW TMPOBOJIOKH, OMNPENEIAIONICH CHIIy TOKa M CTaOMJIBHOCTh KayecTBa
mpoliecca W pe3ysbTaTOB CBapkd. B  Hacrosmiel paboTe MPOBOIWIM OICHKY
ANEKTPOCONPOTUBIICHUST ~ CBAPOYHOM  MPOBOJIOKM  Pa3HbIX  JUAMETPOB U3
OTECYECTBEHHBIX MApOK CTaJ€d B CPABHEHUU C IIPOBOJIOKOM IIBEICKOW KOMIIAHUU
ESAB (mpoBosioka A). BennurHy 37€KTpOCONPOTUBIICHUS] ONPEETISIN ¢ TTOMOIIBIO
Mocta P4833 ¢ mocieayromuM pacdyeToM  YACIBHOTO 3JEKTPOCONPOTUBIICHUS

(pUCYHOK).
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PucyHok — Y aenpHOE 31€KTPOCONPOTUBIECHUE CBAPOYHOM MPOBOJIOKH Pa3HBIX
MAapOK ¥ IPOU3BOUTENEH.

BugHo, 4ro cBapouHas NPOBOJIOKA M3 OTEYECTBEHHBIX YIVIEPOJIUCTBIX U
HU3KOJIETUPOBAHHBIX CTAJIEd Majo OTJIMYaeTcsl OT MNpPOBOJOKM KoMmmanun ESAB;
AIEKTPOCONPOTUBIIEHUE TPOBOJOKA M3 BBICOKOJIETMPOBAHHBIX cTalled B 2-3 pasa
00JIbIIIE, YEM Y IPOBOJIOKH MAaCCOBOI'O Ha3HAYEHUS.

*PykoBoautenu — A.1.H., mpodeccop kadpenpsr ®M Anumos B.H., acn. [Tymkuna O. B.
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